

『PRIME』42号 正誤表

2019年3月に発刊いたしました『PRIME』42号の内容につきまして、誤りがございました。下記の正誤表の通りとなります。謹んで訂正をいたします。

ページ	場所	誤	正
2頁	下から2行目	<u>30</u> 年後	<u>40</u> 年後
9頁	右側18行目	「来るべき政治」	「 <u>来たる</u> べき政治」
16頁	左側4、5行目	“契機”について	“契機” <u>に</u> ついて
20頁	右側17行目	拆出	析出
35頁	左側12行目	市長村	市 <u>町</u> 村
70頁	右側1行目	<u>2010</u> 年11月	<u>2011</u> 年11月
70頁	右側3～5行目	「米軍 <u>反対</u> 基地運動をとおして沖縄・韓国民衆の連帯をめざす会」	「米軍 <u>基地</u> 反対運動をとおして沖縄・韓国民衆の連帯をめざす会」
71頁	右側18、19行目	<u>2010</u> 年12月から	<u>2011</u> 年12月から
90頁	左側9行目	研究各仲間	研究者仲間
93頁	右側18、19行目	事実 <u>に</u> ふまえて	事実 <u>を</u> ふまえて

2019年5月
明治学院大学国際平和研究所編集委員会